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Пояснительная записка
УМК по теме «Применение математических методов в педиатрии» составлены в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта СПО и рабочей программы по дисциплине «Математика» для специальности   34.02.01 Сестринское дело. 
Цель– изучить применение математических методов в педиатрии
УМК по теме «Применение математических методов в педиатрии» предназначены для оказания методической помощи преподавателям и студентам при изучении дисциплины «Математика». 
Предложенные методы  и содержание учебного занятия позволят студентам изучить достаточно сложный материал по дисциплине с учетом требований к освоению данной темы.
В методический блок студента входят следующие материалы:
· Цели занятия, требования к знаниям и умениям студентов;
· План занятия с лекцией;
· Задания для аудиторной и самостоятельной работы;
· Литература для студента для подготовки к занятию
       Приступая к изучению новой учебной дисциплины, студенты должны внимательно изучить список рекомендованной основной и вспомогательной литературы. Из всего массива рекомендованной литературы следует опираться на литературу, указанную как основную.
      При закреплении изученного материала следует решить задачи (аналитические и графические) и ответить на вопросы для самоконтроля и решить задачи для самостоятельного решения


ТРЕБОВАНИЯ К  ПОДГОТОВКЕ СТУДЕНТОВ                                                                   ПО ИТОГАМ  ИЗУЧЕНИЯ  ТЕМЫ
СТУДЕНТ ДОЛЖЕН УМЕТЬ: оценивать физическое развитие детей  центильным методом, определять по формулам расчет долженствующих массы и роста детей, рассчитывать объем пищи детей
 СТУДЕНТ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ: антропометрические индексы, нормы физического развития детей
Внутридисциплинарные связи: Применение математических методов в медицине
Междисциплинарные связи: Здоровый человек и его окружение, 
Сестринская помощь в педиатрии
ЗАДАНИЕ ДЛЯ АУДИТОРНОЙ РАБОТЫ
Содержание  аудиторной работы по теме:
1. Актуализация знаний 
     2. Проверка домашнего задания
     3. Запишите тему занятия 
     4. Запишите план темы
1. Задания для актуализации знаний

	1 вариант
	2 вариант

	1) Определить цену деления шприца, если от подигольного конуса до цифры 5-10 делений
2) Цена деления инсулинового шприца-4 ЕД. Скольким делениям шприца соответствует 48 ЕД
3) Во флаконе ампицилина находится 0,5г  сухого лекарственного средства. Сколько нужно взять растворителя, чтобы в 0,1 мл раствора было 0,05г сухого вещества?
4) Сколько нужно взять 10% раствора хлорной извести и воды для приготовления 5л 1% раствора?
	1) Определить цену деления шприца, если от подигольного конуса до цифры 10-5 делений
2) Цена деления инсулинового шприца-4 ЕД. Скольким делениям шприца соответствует 28 ЕД
3) Во флаконе оксацалина находится 0,25г сухого лекарственного средства. Сколько нужно взять растворителя, чтобы в 1 мл раствора было 0,1г сухого вещества? 
4) Сколько нужно взять 10% раствора хлорной извести и воды для приготовления 2л 0,5% раствора?



Критерии оценки:
За все правильно выполненные  задание –«5»
За одну ошибку-«4»
За две ошибки   -«3»
Более трех ошибок –«2»
Алгоритм работы при изучении темы:
1. Запишите в тетрадь тему занятия.
2. Прослушайте вводное слово преподавателя. 
3. Ответьте на вопросы преподавателя.
4.Запишите все определения, термины.
ОПОРНЫЙ КОНСПЕКТ
Актуальность темы.
Математика все больше и больше проникает во все сферы деятельности человека, в том числе биологические и медицинские. Знание математики помогают педиатрам, медицинским сестрам, фельдшерам правильно оценить физическое развитие детей, выявить отклонения в здоровье.
Рост, длина тела – один из важнейших показателей физического развития ребенка. В последующем при развитии ребенка по изменению, прежде всего его роста можно будет судить о том, как он развивается. 
1. Антропометрические индексы. Оценка физического развития детей.
Первый вопрос, который задают счастливой паре после рождения малыша, касается пола младенца, во вторую очередь уточняют вес и рост новорожденного. Чем обусловлен интерес к этим данным, и на какие показатели следует ориентироваться родителям, озабоченным нормальным развитием долгожданного крохи?
Нормой для новорожденного считаются:
 Рост: от 46 до 56 см
 Вес: от 2600 до 4000 г. 
Для зрелого доношенного ребёнка характерны следующие средние показатели физического развития (ФР) : масса тела 3300г. для девочек и 3500г. для мальчиков, длина тела 50-52см., окружность головы 34-35см., груди – 33-35см
С того момента, как мама с ребенком выписались домой, контроль за физическим развитием малыша осуществляет участковый педиатр, а в деревнях  фельдшер и патронажная медсестра. Рост, вес, окружность груди и головы ребенка на первом году жизни должны измеряться 1 раз в месяц, поскольку малыш в это время очень интенсивно растет.
Антропометрия-это совокупность методов и приемов оценки морфологических особенностей человеческого тела; проведение точных измерений на живых людях с использованием четко установленных анатомических точек, стандартных методических приемов и инструментария
Антропометрический метод исследования – изучает тело человека и его части путём измерения, определения пропорции тела, соотношение мышечной, костной и жировой тканей, степень подвижности суставов и т.д.
 Основные показатели ФР можно оценить центильным методом. Он прост, удобен и прочен. Стандартные таблицы периодически составляются на основании массовых региональных обследований определённых возрастно-половых групп детей. Используя центильные таблицы можно определить уровень и гармоничность развития ФР.
Для оценки показателей ФР необходимо: 1) провести антропометрические измерения ,2) определить и дать оценку признака по его положению в одном из 7 центильных зон, 3) определить гармоничность ФР по табличной схеме оценки, 4) сделать итоговую запись антропометрического исследования – дату измерения, возраст ребёнка, результат измерения в см. и кг. ,а в скобках номера центильных зон, заключение о ФР ( среднее, выше среднего, высокое, ниже среднего, низкое, гармоничное, дисгармоничное, резко дисгармоничное). 
(см.приложение 1(а,б))
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Приложение 1(а)

[image: https://letidor.ru/imgs/2019/09/12/12/3559839/1190e9d57db976de33103cdcec7180216e02f180.jpg]

[image: центильные таблицы мальчики][image: https://d9c81ad3-85af-4ff6-8378-6038ea045e1b.akamaized.net/2023/03/rost-golovy-1-6.png]

Расчет прибавки массы детей
Масса тела определяется взвешиванием на рычажных медицинских весах. Масса тела суммарно выражает уровень развития костно-мышечного аппарата, подкожно-жирового слоя и внутренних органов.
Ориентировочно рассчитывают массу тела ребенка в первый год жизни можно по формуле: m=+месячные прибавки, где   -масса ребенка при рождении, а месячные прибавки -это увеличение массы тела за месяц
Увеличение массы тела ребенка за каждый месяц первого года жизни можно определить с помощью таблицы: (см. приложение 2)
Приложение 2.
[image: https://mmkids.ru/wp-content/uploads/6/0/7/6078d377fe58c44ea8c34753d56663f5.png]




Расчет прибавки роста  детей
Длина тела до года увеличивается ежемесячно в I квартале на 3-3,5 см, во II – на 2,5 см, в III – 1,5 см,  в IV – на 1 см.
Длина тела  ребенка измеряется ростомером. 
Расчет питания детей
Количество пищи грудного ребенка  в сутки рассчитывают объемным методом: 
До 2 недель: = 2%МТ*n (формула Зайцевой)
МТ-масса тела при жизни
n-день жизни
 Суточный объем пищи старше 2 недельного  возраста –формула Черни:
от 2 недель  до 2 месяцев -1/5 от массы тела
от 2 месяцев до 4 месяцев -1/6 от массы тела
от 4 месяцев до 6 месяцев -1/7 от массы тела
от 6 месяцев до 9 месяцев -1/8 от массы тела
от 9 месяцев до 12 месяцев -1/9 от массы тела
 с 5 месяцев суточный объем питания не должен превышать 1 литра.
Разовый объем пищи
Разовый объем пищи  зависит от количества кормлений : =: КК, 
где  КК-количество кормлений: 
1. до 1 месяца – на естественном вскармливании - по требованию, 
на искусственном 6-7 раз в сутки (через 3- 3, 5 часа  с ночным перерывом 6,5часов) 
     2.  с 1 до 5 месяцев -6 раз в сутки (через 3- 3, 5 часа  с ночным перерывом 6,5часов) 
     3.  с 5 до 12 месяцев -5 раз в сутки  (через 4 часа, с ночным перерывом 8 часов)






Алгоритм работы при закреплении темы:
1. Решите задачи,  предложенные преподавателем.
2. Сделайте вывод о проделанной работе на занятии. Оцените свою деятельность на занятии
    3.  Выслушайте оценки за занятие. 
    4. Запишите задание на дом	
Задачи на расчет объема пищи:
Задача № 1: Ребенок родился с массой 3500г, в настоящее время ему  4 месяца. Рассчитайте суточный и разовый объем  пищи.
Решение: 
1) Рассчитаем массу, которую ребенок должен иметь в настоящее время (используя таблицу прибавки массы): 3500+600+800+800+750=6450г
2) Объем суточный =1/7 массы (формула Черни)=1/7*6450=920мл
3) Объем разовый =920: 6(количество кормлений)=150мл.
Задачи на расчет массы тела.
Задача № 2: Физиологическая убыль массы новорожденного ребенка в норме до 10%. Ребенок родился с весом 3 500г., а на третьи сутки его масса составила 3300г. Вычислить процент потери веса.
Решение: Потеря веса на третьи сутки составила 3500-3300=200 грамм. Найдем, сколько процентов 200г составляет от 3500г:
           200:3500×100 =5,7%
Ответ: физиологическая убыль массы в норме и составила 5,7%

Задача № 3: Вес ребенка при рождении 3300 г., в три месяца его масса составила 4900 г. Определить степень гипотрофии.
Решение: Гипотрофия I степени при дефиците массы 10-20%, II степени – 20-30%, III степени – больше 30%.Увеличение массы тела ребенка за каждый месяц первого года жизни можно рассчитать с помощью таблицы: (см.приложение 2)
1)Сначала определим, сколько должен весить ребенок в 3 месяца, для этого к весу при рождении ребенка прибавим ежемесячные прибавки, т.е.  3300 +600+800×2=5500г.
 2) Определяем разницу между долженствующим весом и фактическим (т.е. дефицит массы):  5500− 4900= 600г.
3) Определяем какой процент, составляет дефицит массы:
             600:5500×100%=10,9% 
Ответ: Гипотрофия I степени и составляет 10,9%

Задача № 4: Ребенок родился весом 3900г. Какой вес должен быть у него в 6 месяцев, 6 лет, 12 лет?
Решение:  Используем таблицу увеличения массы тела ребенка за каждый месяц первого года жизни получим: 
Решение:  Вес ребенка в 6 месяцев: 
m=3900+600+2×800+750+700+650= 8200г. 
   Массу тела ребенка от 1 года до 10 лет можно рассчитать по формуле:
m =10 + 2*n, где 10- средний вес ребенка в 1 год, 2- ежегодная прибавка веса,  n - возраст ребенка.
       Вес ребенка в 6 лет:
 m=10+2×6=22кг 
Массу тела ребенка после 10 лет можно рассчитать по формуле:
m =30 + 4*( n -10), где 30- средний вес ребенка в 10 лет, 4- ежегодная прибавка веса, n - возраст ребенка.
       Вес ребенка в 12 лет:
 m=30+4×(12-10)= 38 кг

Задачи на расчет роста.
Задача № 5: Ребенок родился ростом 51 см. Какой рост должен быть у него в 5 месяцев (5 лет)?
Решение: Прирост за каждый месяц первого года жизни составляет: в I четверть (1-3 мес.) по 3 см за каждый месяц, во II четверть (3-6 мес.) - 2,5 см, в  III четверть (6-9мес.) – 1,5 см и в IV четверть (9-12 мес.) – 1,0 см.
Рост ребенка после года можно вычислить по формуле: X= 75 +6n, 
где 75 - средний рост ребенка в 1 год, 6 – среднегодовая прибавка, n – возраст ребенка. 
Рост ребенка в 5 месяцев: 51+3×3+2×2,5= 65 см 
Рост ребенка в 5 лет: 75+6×5=105 см

Задача № 6: Вы обратили внимание на ученика, которому 12 лет, а его действительный рост составляет 115 см? Какого роста должен быть этот ученик?
Решение: Рост ребенка после года можно вычислить по формуле:
 X= 75 +6n, где 75 - средний рост ребенка в 1 год, 6 – среднегодовая прибавка, n – возраст ребенка.
 Рост ребенка в 12 лет должен быть: 75+6×12=147 см. 
Так как действительный рост ребенка 115 см., то делаем вывод, что рост ученика очень низкий.
Содержание внеаудиторной самостоятельной работы по теме:
1. Прочитайте внимательно конспект занятия.
2. Выучите понятийный аппарат по теме
3. Воспроизведите теоретический материал.
4. Ответьте на вопросы для самоконтроля.
5. Решите задачи для самостоятельного решения
















Контрольные вопросы
1. Что такое антропометрия?
2. Какие антропометрические индексы вы знаете?
3. Что исследуют антропометрическим методом?
4. Какие антропометрические индексы считаются нормальными?
5. Что такое масса тела?
6. Как измеряют  массу тела ребенка?
7. Какие показатели физического развития можно определить центильным методом?
8. Что значит ребенок развивается гармонично?
9. Как определяется долженствующая масса ребенка первого года жизни?
10. Как определяется долженствующая масса ребенка от 1 года до 10 лет??
11. Как определяется долженствующая масса ребенка от 10 лет?
12. Как измеряют рост ребенка?
13. Как определяется долженствующий рост  ребенка первого года жизни?
14. Как определяется долженствующий рост ребенка после года?
15. Количество кормлений новорожденного ребенка в сутки на естественном вскармливании?
16. Количество кормлений новорожденного ребенка в сутки на искусственном вскармливании?
17. Количество кормлений детей в сутки после 1 месяца?
18. Количество пищи грудного ребенка в сутки?
19. Разовый объем пищи грудного ребенка?
20. Что такое гипотрофия и ее степени?

Задачи для самостоятельного решения:
1. Ребенок родился ростом 49 см. Какой рост должен быть у него в 7 месяцев, в 6 лет?
2. Ребенок родился весом 3400г. Какой вес должен быть у него в 8 месяцев, 5 лет, 13 лет?
3. Вес ребенка при рождении 3200г, в 2 месяца его масса составила 4000г. Определить степень гипотрофии.
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0. www.globalteka.ru (Глобалтека. Глобальная библиотека научных ресурсов).
0. www.window.edu.ru (Единое окно доступа к образовательным ресурсам).
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Bospacr UEHTHIN
10 25 75
0 mec 32,5 332 34,0 355 36,5 377
1 mec 348 353 36,0 379 39,0 398
2 mec 369 373 380 403 409 418
3mec 384 388 395 416 2.5 33
4mec 396 402 0.8 2.9 438 45
5 mec 40,6 412 42,0 44,0 45,0 459
6 wec aLs 20 2.7 453 460 46,7
Tmec 22 426 43,7 46,1 47,0 47,7
8 mec 428 436 442 468 477 484
9 mec 435 440 448 474 483 49.0
Wmec _[440 46 454 480 488 496
Tivec 443 450 45.9 486 9.8 500
12 mec. 44,6 453 46,2 49,1 498 50,7
1Smec 453 460 46,7 95 503 613
18 mec 46,0 46,6 473 499 50,7 516
21 mec 46,5 472 47,7 503 51,0 520
24 mec 470 476 48,1 50,5 513 523
2Tmec 473 479 8.5 508 517 527
30 mec 415 482 488 51,1 52,0 530
33 mec 478 484 49,2 513 52,3 533
36mec [ 480 486 95 515 526 535
35rom | 486 92 499 520 530 540
4 roaa 49,0 496 50,2 524 544 543
4.5 roaa 493 498 504 52,7 538 546
S aer 49.6 50,1 50,7 53,1 542 550
5,5 aer 498 504 51,0 53,5 54,5 555
6 aer 50,0 50,6 51,2 540 548 557
[65aer 502 508 514 543 550 558
7 aer 504 510 516 546 553 1360
8 aer 50,5 514 520 550 558 56,6
9 aer 508 51,7 525 555 56,3 572
10 aer 512 52,0 528 50 56,7 577
11 aer 51,5 523 532 56,3 57,8 582
12 aer 51,7 52,6 53,5 56,7 57,7 588
13 aer 519 528 537 513 381 592
14 et 5.1 530 540 575 585 596
15 ner 523 532 543 588 600
16 aer 524 534 544 59.0 60,1
17 aer 525 53,5 1546 59,1 60,2
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1 600 | 3.0
2 800 | 30
3 800 | 25
a 750 | 25
5 700 | 25
6 650 | 2,0
7 600 | 2.0
8 550 | 20
9 500 | 1.5
10 450 | 1.5
g 400 | 1.0
12 350 | 1.0
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Pusunyeckoe passutue gesoyek ot 0 go 17 ner

Pusmnyeckoe passmTre Manb4umkos ot 0 o 17 net

7 Inwwa/poct macca i InnHa/poct Macca
§ L i uHTepBan LieHTHnbHBIA MHTEpBaN g LieHTUnbHBIH HHTepBan LleHTHnbHbI HHTepBan
8 |1 2 FENEEEEEEEE 6 7 |1 2 BHEEGEEESE 6 7 2 |1 2 FENENEEEEERE ¢ 7 |1 2 SRR o6 7
3% 10% 25% 50% 75% 90% 97%| 3% 10% 25% 50% 75% 90% 97% 3% 10% 25% 50% 75% 90% 97%| 3% 10% 25% 50% 75% 90% 97%j
0| 458 475 498 507 520 531 539| 26 28 30 33 37 39 41 o[ 465 480 498 513 523 535 550| 27 29 31 34 37 39 42
1mec.| 485 503 521 535 550 561 573( 33 36 38 42 45 47 51 1mec.| 495 512 527 545 556 565 573| 33 36 40 43 47 51 54
2mec.| 512 533 552 568 580 593 60.6| 38 42 45 48 52 55 59 2mec.| 526 538 553 573 582 594 609| 39 42 46 51 56 60 64
3mec.| 540 562 576 593 607 618 636| 44 48 52 55 59 63 67 3mec.| 553 565 581 600 609 620 638| 45 49 53 58 64 70 73
4mec.| 567 584 600 612 628 640 657| 50 54 58 62 66 70 15 4mec.| 575 587 606 620 631 645 663 51 55 60 65 72 76 81
Smec.| 59,1 608 620 638 651 660 680 55 59 63 67 72 77 81 Swmec.| 599 611 623 643 656 670 689| 56 61 65 71 78 83 88
Gmec.| 608 625 641 655 671 688 700| 59 63 68 73 78 83 87 6mec.| 617 630 648 661 677 690 712| 61 66 71 76 84 90 94
7mec.| 627 641 659 675 692 704 719( 64 68 73 77 84 89 93 Tmec.| 638 651 663 680 698 711 735( 66 71 76 82 89 95 99
8mec.| 645 660 675 690 705 725 737| 67 72 76 82 88 93 97 8mec.| 655 668 681 700 713 731 753| 71 75 80 86 94 100 105
9mec.| 660 675 691 702 720 741 755 71 75 80 86 92 97 101 9mec.| 673 682 698 713 732 751 788| 75 79 84 91 98 105 110
10mec.| 675 690 703 719 732 753 768| 74 79 84 90 96 101 105 10mec.| 688 69,1 712 730 751 769 788| 79 83 88 95 103 109 114
1lmec.| 689 701 715 730 747 765 781| 77 83 87 93 99 105 109 1imec.| 701 713 726 743 762 780 803| 82 86 91 98 106 112 118
1ron| 701 714 728 741 758 780 796| 80 85 90 96 102 108 113 rop| 712 723 740 755 773 797 817| 85 89 94 100 109 116 121
15mec.| 729 745 760 771 791 815 834| 86 92 97 108 109 115 121 15mec.| 748 759 771 790 810 830 853| 92 96 101 108 117 124 130
18mec.| 758 77,1 789 799 821 845 868| 92 98 103 108 115 122 128 18mec.| 769 784 798 817 839 859 894( 97 102 107 115 124 130 137
21mec.| 780 795 812 829 845 875 895| 97 103 106 115 122 128 134 21mec.| 793 808 823 843 865 883 912( 102 106 112 120 129 136 143
2ropa| 801 817 833 852 875 901 925|102 108 113 121 128 135 141 2ropa| 813 830 845 868 890 908 940( 106 11,0 117 126 135 142 150)
27mec.| 820 835 854 874 901 924 950|106 112 117 126 133 142 148 27mec.| 830 849 868 887 913 939 968|110 115 122 131 141 148 156
30mec.| 838 857 877 898 923 950 973|110 116 123 132 199 148 155 30mec.| 845 870 890 913 937 955 990|114 119 126 137 146 154 161
33mec.| 858 876 898 917 948 970 997|115 121 127 143 145 154 163 33mec.| 863 888 913 935 960 981 1012( 116 123 131 142 152 160 168
3roma| 890 908 930 955 9811007 1031|117 125 133 137 155 165 176 3roga| 880 900 923 960 998 1020 1045|121 128 138 148 160 169 177
35r0pa| 913 935 956 985 1014 1035 1006 123 134 140 150 164 177 186 35ropa| 903 926 950 99,1 1025 1050 107,5| 127 135 143 156 168 179 18§
4roma| 940 961 985 1015 1044 1069 1097 | 130 140 148 159 176 189 200 4ropal 932 955 983 1020 1055 1080 1106 134 142 151 164 178 194 203]
4510pa| 968 993 1015 1044 1074 1105 1132 139 148 158 169 185 203 215 45r0a| 960 983 1012 1051 1086 1110 1136| 140 149 159 172 188 203 216
5ner| 999 1025 1047 1075 1107 1136 1167 | 147 157 166 181 197 216 232 5ner| 989 1015 1044 1083 1120 1145 117,0| 148 157 168 183 200 217 234
55 ner [10255 1052 1080 1108 1143 1170 1200|155 166 177 193 211 231 251 55 ner (1018 1047 107,8 1115 1151 1180 1206 | 155 166 177 193 213 232 249
6.ner 1053 1080 110,9 1141 1180 1206 1240| 163 174 187 204 225 248 271 6.ner [1050 107,7 1109 1150 1187 121,1 1238| 163 175 188 204 226 247 26/
6,5 ner 1081 1105 1140 1176 1213 1242 1275| 171 183 197 215 238 265 293 657e7(1080 1108 1138 1182 1218 1246 127.2| 172 186 199 216 239 263 288
7ner [111,1 1136 1169 1208 1248 1280 1313 | 179 194 206 227 253 283 316 7ner [111,0 1136 1168 121,2 1250 1280 1306| 180 195 210 229 254 280 30|
8rner|1165 1193 1230 127,2 1310 1343 1377| 200 214 230 251 285 321 363 et [1163 1190 122,1 1269 1308 1345 137.0( 200 215 233 255 283 314 355
9 ner [122,0 1246 1284 1328 137,0 1405 1448 219 234 255 282 320 363 410 9ner[1215 1247 1256 1334 1363 1403 1430 219 235 256 281 315 351 39
10 ner [127,0 1305 1343 1390 1429 1467 1510| 227 250 277 306 349 398 474 10 ner [126,3 1294 1330 137,8 1420 1467 1492 | 239 256 282 314 351 397 447
115er [131,8 1362 1402 1453 1488 1532 157,7| 249 27,8 307.343 389 446 552 11ner [131,3 1345 1385 1432 1483 1529 1562 260 280 310 349 39,9 449 515
12 et [137,6 1422 1459 1504 1542 1592 1632| 278 318 360 400 454 518 634 12 ner [136,2 1400 1436 1492 1545 1595 1635| 282 307 344 388 451 506 587
13 neT [143,0 1483 1518 1555 1598 1637 1680| 320 387 430 475 525 590 69,0 13 ne7 [141,8 1457 149,8 1548 1606 1660 1707 | 309 338 380 434 506 568 660
14 et [147,8 152,6 1554 1590 1636 167,2 171,2| 37,6 438 482 525 580 640 722 14 ner (1483 1523 1562 1612 167,7 1720 1763|343 380 428 488 566 B34 732
15 7t [150,7 1544 157,2 1612 1660 169,2 173,4| 420 468 506 552 604 665 749 15 ner [154,6 1586 1625 1668 1735 177,6 1816| 387 430 483 548 628 700 801
16 ner [151,6 155,2 1580 1625 1668 1702 1738 452 484 518 565 613 676 756 16 net [158,8 1632 1668 173,3 17,8 1820 1863 | 440 483 540 610 69,6 765 847
17 ner [152,2 1558 158,6 1628 1692 1704 1742| 462 49,2 529 573 619 680 760 17 ner |162,8 1666 171,6 177,3 1816 1860 1885 | 493 546 598 663 740 801 878
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0 mec 320 330 364 370
Tatec 338 348 388 39.5
2 wec 356 363 40,6 414
3 mec 36,0 377 22 430
4 mec 382 389 433 442
S mec 392 399 444 454
6 mec 0.1 0.8 453 463
Tmec 410 417 462 473
8 wec 416 23 469 480
9 wec 24 429 416 483
10 mec 428 435 483 492
11 mec 432 439 487 496
12mec 435 442 92 50.1
15mec |442 5.1 496 50.5
18mec | 449 457 499 509
2 mec 454 46,1 502 512
24mec 460 466 505 515
27 mec 46,5 470 50,7 518
30 mec 470 475 51,0 520
33 mec 413 479 514 524
36mec 476 8.1 517 52,7
3,5 roan 478 483 523 532
4rona 480 486 527 33,
45roma 483 489 529 5338
5 aer 485 49,1 532 540
5.5 ner 488 494 535 542
6 aer 49,0 49,6 537 54,5
6Sner 492 498 539 546
7 et 494 500 54,1 548
8 et 97 503 544 552
9 ner 500 506 546 554
10 aer 503 508 548 556
11 aer 504 510 550 558
12 ner 505 512 552 56.1
13 aer 50,6 514 55,5 56,4
14 aer 507 515 5.7 56,5
15 et 508 516 559 56.7
16 aer 509 517 560 569
17 aer 51,0 513 56,1 57,1





